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KÖSZÖNTŐ 

 

Tisztelt Olvasónk, kedves érdeklődő kolléga! 

Nagy örömmel ajánljuk figyelmébe idei utolsó számunkat, mellyel zárjuk folyóiratunk 5. 

évfolyamát.  

Örömmel osztjuk meg a jó hírt, hogy a nemzetközi láthatóság érdekében a folyóirat menedzsmentje 

számos lépést tett. Ezek közül két esetben már konkrét eredményről is be tudunk számolni. 

Sikeresen csatlakoztunk az ERIH Plus és a Google Scholar folyóirat indexáló rendszerhez.  A 

hazánkon kívüli láthatóság szerzőink érdeke, ezért jelentős energiákat fordítunk elérésére, így 

bízunk benne, hogy 2021-ben ezzel kapcsolatban további jelentős eredményekről számolhatunk be 

olvasóinknak és szerzőinknek.  

Idei utolsó számunkban hat tanulmány kerül leközlésre.  A témák a megszokott változatosságot 

tükrözik, de látható, hogy a kulturális turizmus kiemelt hangsúlyt kapott. Az első cikkünk Erdély 

kulturális turizmusának egy érdekes szegmensébe enged bepillantást: Az Örökségvédelem és 

múzeumi attrakciófejlesztés a miklósvári Kálnoky-kastélyban tanulmány szerzője Horváth Alpár. 

A 2021-re tervezett nemzetközi vadászati kiállítás ténye is adja az aktualitását A vadászati turizmus 

és az országimázs kapcsolata című cikknek, melynek szerzője Magyar Zoltán. A harmadik mű 

egyben felvezetése is a 2021-es első számunknak, melyet az akadálymentes turizmusnak fogunk 

szentelni: A fogyatékosság és az akadálymentesség, mint egzisztenciális alaptulajdonság című 

cikkben Farkas Jácint és Petykó Csilla a problémakör új szemléletű közelítésmódját mutatják be.  

A kulturális turizmussal foglalkozik a két következő tanulmány is. Elsőként a Sopron 

örökségturisztikai értékeinek vizsgálata a turisták térhasználata alapján című tanulmányt 

olvashatjuk Barcza Attila munkájaként, majd pedig a sikeresen működő németországi tematikus 

utak egyikének jó gyakorlatába enged bepillantást a Friss élmények történelmi környezetben "Élő 

várak" a németországi Várak Útján című munka, Gászné Bősz Bernadett és Pentz Mónika tollából. 

A nemzetközi láthatóság fontosságát hangsúlyozandó örülünk annak, hogy jelen számunkban 

angol nyelvű tanulmány is újra megjelenésre kerül, a Decades of rural tourism development in 

Hungary, a hazai falusi turizmus problematikájával foglalkozik, Kovács Dezső munkájaként. 

A nemzetközi turizmus szempontjából is tragikus 2020-as év végén köszönjük szerzőink bizalmát, 

lektoraink segítőkész munkáját, és olvasóink megtisztelő figyelmét. 

Bizakodva egy jobb évben, kívánunk olvasóinknak jó egészséget, és utazási élményekben gazdag 

boldog új évet! 

 

         Dr. Gonda Tibor                                                                                      Dr. Aubert Antal 
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